
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230012154
*** Ihre Belegnr.: 2646

1 70039 SCHLEGL Faltenbalg, Ø 70/80 x 140 mm, 4 Falten 2/2 0 Stück
f. SFV/SFH35
SCHLEGL Faltenbalg, Ø 70/80 x 140 mm, 4 Falten, 
für SFV/SFH35, mit Schraubabdeckung
*** Rückstand aus Auftrag: DA230012251
*** Ihre Belegnr.: 2646

2 40760 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 10/10 0 Stück
wasserdicht, m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, 
wasserdicht, mit Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
__________________________________________________
*** Rückstand aus Auftrag: DA230013348
*** Ihre Belegnr.: 2726

3 80524 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 90 S 1/1 0 Stück
101/102 VB, Ø 24 mm, 445 mm, Bohrungen Ø 10/12 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für AL-KO 90 S, 101/
102 VB, Ø 24 mm, 445 mm, Bohrungen Ø 10/12 mm
__________________________________________________
2749

4 10016 JOKON K 415 Kennzeichenleuchte 0/4 4 Stück
5 101020 Dichtung, f. Steckdose 7-/13-polig 1/1 0 Stück

seitlich gerade
Dichtung, für Steckdose 7-/13-polig, seitlich 
gerade

6 20613 ACEBIKES Ratchet Kit Scooter, m. 4 Zurrgurten 3/6 3 Stück
25 mm x 1,8 m, 350 daN, schwarz/grau, Ratschen 
ACEBIKES Ratched Kit Scooter, mit 4 Zurrgurten
25 mm x 1,8 m, 350 daN, schwarz/grau, Ratschen, 
Haken mit Sicherung, Schlaufen, verpackt in einer 

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013421,  Ihre Referenznr.: 2749

Kundennr.: 59368
24. August 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)5409 4034-111

t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 6
DI230802164Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Aufbewahrungstasche
7 30020 Gummidichtung, f. Deckel-/Aluminiumprofile 1/1 0 Stück

schwarz, 100 m Rolle
Gummidichtung, für Deckel-/Aluminiumprofile,
100 m Rolle

8 30213 Felge 13", 4,5Jx13, 5/67/112, ET 30, 710 kg 1/1 0 Stück
Stahl-Felge 13 Zoll, 4,5Jx13, 5/67/112, ET 30,
710 kg

9 40030 Steckschloss, f. Zugkugelkupplungen 10/10 0 Stück
m. 2 Schlüssel
Steckschloss, für Zugkugelkupplungen, mit 
2 Schlüssel

10 40104 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar 95/95 0 Stück
Ø 200 x 56 mm, Bauhöhe 540 mm, Stützlast 250 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar,
Ø 200 x 56 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
540 mm, Ausdrehlänge 280 mm, Stützlast im Stand/  
Rangierbetrieb 250/150 kg, mit 10-Loch Flansch,  
universal, Stahl verzinkt

11 40133 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 20/20 0 Stück
6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

12 40136 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar 80/80 0 Stück
Ø 220 x 60 mm, Bauhöhe 650 mm, Stützlast 400 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar,
Ø 220 x 60 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
650 mm, Ausdrehlänge 380 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 400/240 kg, mit 10-Loch Flansch,
universal, Stahl verzinkt

13 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 30/30 0 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 87 mm,
mit Stahlfelge, schwarze Abstandshalter, für 
Stützrad 40103/40132/40136

14 40153 BÜNTE Ersatzrad, Ø 260 x 85 mm Luftrad 0/1 1 Stück
m. Stahlfelge, f. Stützrad 40102

15 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 28/28 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

16 40231 BÜNTE Kompaktlager DAC 3972, Ø 39/72 x 37 mm 38/38 0 Stück
BÜNTE Kompaktlager DAC 3972, Ø 39/72 x 37 mm

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 6
DI230802164Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013421,  Ihre Referenznr.: 
2749



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

17 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm 6/6 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

18 402590 BÜNTE Gegenplatte, 142 x 132 x 3 mm, f. Zurrmulde 30/30 0 Stück
40259/402591, Stahl verzinkt
BÜNTE Gegenplatte für Zurrmulde 40259, 
verzinkt, 131 x 142 mm

19 40260 KNOTT Zurrmulde, rund, Ø 79 x 13 mm 10/10 0 Stück
m. Lasche/Ring, 250 daN, Stahl verzinkt
KNOTT Zurrmulde, rund, Ø 79 x 13 mm, mit
Lasche/Ring, 250 daN, Stahl verzinkt

20 40332 BÜNTE Achsstoßdämpfer, rot, -2000 kg, 254 mm 0/2 2 Stück
125 mm Hub, m. Gelenkaugen/Schrauben

21 404621 Steckbolzen, Ø 16 mm, m. Federstecker 7/7 0 Stück
f. Kugelkipplager 40462/404620
Steckbolzen, Ø 16 mm, mit Federstecker, für
Kugelkipplager 40462/404620

22 40469 BÜNTE Handkurbel, 660 mm, Schlüsselweite 19 0/10 10 Stück
Kröpfung 140 mm, f. Stützfüße/Ausdrehstützen

23 405100 BÜNTE Kugelschutzkappe, weiß, m. Schlaufe 20/20 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, weiß, mit Schlaufe, 
Kunststoff

24 405110 BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, m. Schlaufe 32/32 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, mit Schlaufe,
Kunststoff

25 405111 BÜNTE Kugelschutzkappe, rot, m. Schlaufe 24/24 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, rot, mit Schlaufe, 
Kunststoff

26 407010 BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm 18/18 0 Stück
m. 19 mm Sechskant, Ausdrehlänge 240 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm, mit 
19 mm Sechskant, Sperrbolzen mit Kette,
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg

27 407021 BÜNTE Stützfuß, schwenkar, Vkt. 60 x 415 mm 12/12 0 Stück
m. 19 mm Sechsk., Flansch 43 mm, Ausdrehl. 240 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm, mit 
19 mm Sechskant, Flansch, Flanschabstand 43 mm, 
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg

28 40780 BÜNTE Radlagersatz, f. RB AL-KO 2035/2050/2051, SB 2/2 0 Stück
203, m. LM 11949/910, LM 67048/010, Ø 42/62 x 7 mm
BÜNTE Radlagersatz, für Radbremse AL-KO SB 203, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 6
DI230802164Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013421,  Ihre Referenznr.: 
2749



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

2035/2050/2051, mit Kegelrollenlager LM 11949/910,
LM 67048/010, Dichtring Ø 42/62 x 7 mm

29 40934 BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, Schlüsselweite 19 4/4 0 Stück
m. Splint, f. Stützfüße m. 19 mm Sechskant
BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, Schlüsselweite 19,
mit Splint, für Stützfüße mit 19 mm Sechskant, 
abnehmbar oder fest montiert

30 42203 KNOTT K7,5-K, -750 kg, Vkt. 50 mm 2/2 0 Stück
KNOTT Zugkugelkupplung K7,5-K, bis 750 kg, 
Vkt. 50 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen 
Ø 12,5 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt

31 42209 KNOTT KQ14-A, -1400 kg, Vkt. 50 mm 2/2 0 Stück
LA vertikal/horiz. 90/90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
KNOTT Zugkugelkupplung KQ14-A, bis 1400 kg, 
Vkt. 50 mm, Lochabstand vertikal/horizontal 
90/90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg,
Stahl verzinkt

32 42210 KNOTT KQ14-B, -1400 kg, Vkt. 60 mm 5/5 0 Stück
LA vertikal/horiz. 90/90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
KNOTT Zugkugelkupplung KQ14-B, bis 1400 kg, 
Vkt. 60 mm, Lochabstand vertikal/horizontal 
90/90 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg,
Stahl verzinkt

33 42751 BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 92/92 0 Stück
rot, PVC-ummantelt
BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, mit Karabinerhaken/
Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt

34 42810 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, Ø 200 x 50 mm 1/1 0 Stück
Bauhöhe 545 mm, Stützlast 500/300 kg 
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, Ø 200 x 50 mm 
Vollgummirad (flaches Profil) auf Stahlfelge,
Bauhöhe 545 mm, Ausdrehlänge 280 mm, Stützlast im
Stand/Rangierbetrieb 500/300 kg, Stahl 
feuerverzinkt

35 63759 Radklemme, universal, f. 13-15" Räder bis 215 mm 0/1 1 Stück
m. 2 Schlüssel

36 63974 BÜNTE Radzurrgurt D, 50 mm x 4 m, 2000/4000 daN 10/10 0 Stück
orange, 3-teilig, m. Schlaufen, Spitzhaken einfach
BÜNTE Radzurrgurt D, 50 mm x 4 m, 2000/4000 daN,
orange, 3-teilig, Losende 3,7 m, Festende 0,3 m, 
Verbindungsgurtband 50 mm x 0,4 m mit beidseitigen
Schlaufen 2000 daN, mit Ratsche, Spitzhaken 
einfach

37 64183 BÜNTE Zurröse ZBF 50-1, 20/46 x 46 x 45 mm 29/29 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 4 von 6
DI230802164Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013421,  Ihre Referenznr.: 
2749



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

240 daN, Lochabstand 18 mm, Bohrungen Ø 7 mm
BÜNTE Zurröse ZBF 50-1, 20/46 x 46 x 45 mm, 
240 daN, Lochabstand 18 mm, Bohrungen Ø 7 mm,
Stahl verzinkt

38 80028 FEY Lamellendichtring, Ø 30/62 x 6 mm, f. PEITZ 3/3 0 Stück
FEY Lamellendichtring, Ø 30/62 x 6 mm, für PEITZ

39 80520 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 120 SR B 1/1 0 Stück
1,3 VB, Ø 23/30/38 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 10 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für AL-KO 120 SR B, 
1,3 VB, Ø 23/30/38 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 10 mm

40 80524 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 90 S 0/14 14 Stück
101/102 VB, Ø 24 mm, 445 mm, Bohrungen Ø 10/12 mm

41 80626 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 150 V 6/6 0 Stück
Ø 24 mm, 535 mm, Bohrung Ø 12 mm/Gewinde M10
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für AL-KO 150 V, 
Ø 24 mm, 535 mm, Bohrung Ø 12 mm/Gewinde M10

42 90110 Knott Zugöse 0/10 10 Stück
43 90163 Stoßdämpfer KF 27, KFG 27, 30 2/2 0 Stück

87 0039 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 27, KFG 27, 30
87003913, 87003909
Ø 12 mm Auge, Gesamtlänge 547 mm

44 901641 Stoßdämpfer f. KFG 35-D/D1, KR 6/6 0 Stück
KR 35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35
KNOTT Stoßdämpfer für KFG 35-D/D1, KR 35-B, KR
35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35-A (87003613, 87003609)

45 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 12/12 0 Stück
KF27-B, Ø 14 mm
KNOTT Auflaufstoßdämpfer KF27-B, 530 mm lang,
Bohrung Ø 14 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230010419
*** Ihre Belegnr.: 2536

46 40125 WINTERHOFF Verriegelungsbolzen 2/2 0 Stück
f. automatisch klappbare Stützräder
WINTERHOFF Verriegelungsbolzen, für automatisch
klappbare Stützräder
*** Rückstand aus Auftrag: DA230011791
*** Ihre Belegnr.: 2624

47 70036 SCHLEGL Anschlagwinkel, f. SFV14-30, SFVK20, SFH27 5/5 0 Stück
SCHLEGL Anschlagwinkel, für SFV14-30, SFVK20, 
SFH27
*** Rückstand aus Auftrag: DA230012930
*** Ihre Belegnr.: 2706

48 70039 SCHLEGL Faltenbalg, Ø 70/80 x 140 mm, 4 Falten 2/2 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 5 von 6
DI230802164Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013421,  Ihre Referenznr.: 
2749



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

f. SFV/SFH35
SCHLEGL Faltenbalg, Ø 70/80 x 140 mm, 4 Falten, 
für SFV/SFH35, mit Schraubabdeckung
__________________________________________________

50 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 2385,021

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 6 von 6
DI230802164Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230013421,  Ihre Referenznr.: 
2749


